

Уважаемые жители города Калачинска!

Поздравляю вас с замечательным праздником – Днем города!

Это по-настоящему добрый и теплый праздник, согретый улыбками и любовью, сближающий всех, кому бесконечно дорога родная земля!

В Калачинске много талантливых, инициативных и неравнодушных, трудолюбивых и умеющих работать, сильных духом и волей людей, которые вносили и вносят неоценимый вклад в развитие и благосостояние города. Благодаря вам, дорогие калачинцы, сегодня – это динамично и интенсивно развивающийся город, вместе с тем, сохраняющей особый, неповторимый облик.

От всей души желаю жителям Калачинска счастья, крепкого здоровья, радости, оптимизма, благополучия и успехов! Чтобы жизнь каждой семьи была наполнена душевным теплом, светом и добротой! Пусть город будет цветущим и уютным домом, который хранит ваши семьи, дарит спокойствие, радость и детский смех!



**Кандидат в депутаты по одномандатному округу № 14
М.М. Чемоданов**